

*Светлой памяти  
Андрея Федоровича Хитрука*

### ***Освещенные светом Любви и Разума***

18 сентября в Большом зале Музыкального училища имени Гнесиных состоялся концерт, посвященный 75-летию со дня рождения Заслуженного работника культуры РФ, кандидата искусствоведения Андрея Фёдоровича Хитрука (1944 – 2019).

В концерте приняли участие друзья, коллеги и ученики, многие из которых продолжают обучение в России и за рубежом. География их «странствий» обширна: Испания, Италия, Германия, США, Литва... Разные судьбы и несхожие индивидуальности. Звучала музыка Баха, Шуберта, Шумана, Брамса, Листа, Дебюсси, Равеля, Рахманинова, Шёнберга, Станчинского. Удивительная атмосфера в зале – Благоговейная тишина, светлая грусть...

Несмотря на разнообразие индивидуальностей участников концерта, есть общее, что объединяет их в Хитруковское братство – погруженность в Музыку, трепетное отношение к звучанию, музыкальному времени, «особая напряженность мысли и интонации», которыми так дорожил Андрей Федорович, о чем так много размышлял в своих статьях. «Неуспокоенность Ума и Сердца», пытливость Души Андрея Федоровича и поиски Истины, завораживали и увлекали. Своими беседами, всей своей жизнью он как бы указывал ориентиры, и в этот магический круг Познания непостижимым образом попадали все «ищущие», стремящиеся к Правде («дойти до сути»), не боящиеся задавать вопросы и искать ответы.

И была нежность и удивительная бережность в каждом, кто поднимался на сцену, кто прикасался к Роялю, кто слушал.

Спасибо, Андрей Федорович, что собрали нас...

Свет Души Вашей в наших душах!

Наталия Чекмазова